
Protokół  Nr  XII/2025

obrad  XII  sesji  Młodzieżowej  Rady  Krakowa

w dniu  8 grudnia  2025  r.

/od  godz.  17.15  do godz.  18.36/

Kraków,  Pl. Wszystkich  Świętych  3-4,

Sala  Obrad  Rady  Miasta  Krakowa  im.  Stanisława  Wyspiańskiego.

1.  Otwarcie  posiedzenia.

Obrady  XII  sesji  Młodzieżowej  Rady  Krakowa  XII  kadencji  otworzył  o godz.  17.15  Przewodniczący

MRK  Mateusz  Gmer,  stwierdzając  jednocześnie  quorum  uprawniające  Radę  do podejmowania

uchwał.

W  posiedzeniu  uczestniczyło:  21 Radnych  (zgodnie  z listą  obecności  na rozpoczęcie  sesji);  23

Radnych  (zgodnie  z listą  obecności  na zamknięcie  sesji).

Prowadzący  obrady  powitał  Panie  iPanów  Radnych  oraz  zaproszonych  gości.

Przedstawienie  porządku  obrad,  ewentualne  zmiany.

W  sprawie  zmiany  porządku  obrad  głos  zabrała  Wiceprzewodnicząca  Młodzieżowej  Rady

Krakowa  Justyna  Wojtas.

Wiceprzewodnicząca  Młodzieżowej  Rady  Krakowa  Justyna  Wojtas  złożyła  wnioski:

o wprowadzenie  do porządku  obrad  irozpatrzenie  projektu  uchwały  w sprawie  wygaśnięcia

mandatu  radnej  Młodzieżowej  Rady  Krakowa;

o wprowadzenie  do porządku  obrad  i rozpatrzenie  projektu  uchwały  w sprawie  Planu  Pracy

Młodzieżowej  Rady  Krakowa  na rok  2025;

o zdjęcie  z porządku  obrad  punktu  rozpatrującego  przyjęcie  protokołu  z X  sesji  Młodzieżowej

Rady  Krakowa

o zdjęcie  z porządku  obrad  punktu  rozpatrującego  przyjęcie  protokołu  z XI  sesji  'Młodzieżowej

Rady  Krakowa

Wiceprzewodnicząca  Młodzieżowej  Rady  Krakowa  Justyna  Wojtas,  w imieniu

Przewodniczącego,  wycofała  z dalszego  procedowania  projekt  uchwały  w sprawie

rozdysponowania  środków  wydzielonych  do dyspozycji  Młodzieżowej  Rady  Krakowa  na rok

2026.



Rada  w głosowaniu:  21 -,,za",  0 -,,przeciw",  0-,,wstrzym.  się"  -  wprowadziła  do

porządku  obrad  sesji  projekt  uchwały  w sprawie  stwierdzenia  wygaśnięcia  mandatu  radnej

Młodzieżowej  Rady  Krakowa

Rada  w głosowaniu:  21 -,,za",  0 -,,przeciw",  0-,,wstrzym.  się"  -  wprowadziła  do

porządku  obrad  sesji  projekt  uchwały  w sprawie  uchwalenia  Planu  Pracy  Młodzieżowej  Rady

Krakowa  na rok  2025

Rada  w głosowaniu:  21 -,,za",  0 -,,przeciw",  0-,,wstrzym.  się"  -  zdjęła  z porządku  obrad

sesjr przyjęcie  protokołu  z X  sesji  Młodzieżowej  Rady  Krakowa

Rada  w głosowaniu:  21 -,,za",  0 -,,przeciw",  0-,,wstrzym.  się"  -  zdjęła  z porządku  obrad

sesji  przyjęcie  protokołu  z XI  sesji  Młodzieżowej  Rady  Krakowa

Porządek  obrad  XII  sesji  obejmował  następujące  punkty:

1. Otwarcie  sesji,  przedstawienie  porządku  obrad,  ewentualne  zmiany.

2.  Projekt  uchwały  w sprawie  objęcia  patronatem  wydarzenia  pn. VI  Ogólnopolska

Studencka  Konferencja  Naukowa,,Bliżej  Chemii"

3.  Projekt  uchwały  w sprawie  objęcia  patronatem  wydarzenia  pn. "Sobieski  Parlament"

4.  Sprawozdanie  z prac  Komisji  Edukacji  i Społeczeństwa  Obywatelskiego

Młodzieżowej  Rady  Krakowa  w roku  2025

5. Sprawozdanie  z prac  Komisji  Praworządności  i Praw  Ucznia  Młodzieżowej  Rady

Krakowa  w roku  2025

6. Sprawozdanie  z prac  Komisji  Kultury  Młodzieżowej  Rady  Krakowa  w  roku  2025

7. Sprawozdanie  z prac  Komisji  Sportu  i Rekreacji  Młodzieżowej  Rady  Krakowa  w

roku  2025

8. Sprawozdanie  z prac  Komisji  Rewizyjnej  Młodzieżowej  Rady  Krakowa  w  roku  2025

9.  Sprawozdanie  z prac  Komisji  Statutowej  Młodzieżowej  Rady  Krakowa  w  rolm  2025

10. Sprawozdanie  z prac  Komisji  Zdrowia  Młodzieżowej  Rady  Krakowa  w roku  2025

1l.  Sprawozdanie  z prac  Komisji  Medialnej  Młodzieżowej  Rady  Krakowa  w roku  2025

12. Projekt  ucliwały  w sprawie  stwierdzenia  wygaśnięcia  mandatu  radnego  Młodzieżowej

Rady  Krakowa

13. Projekt  uchwały  w sprawie  stwierdzenia  wygaśnięcia  mandatu  radnej  Młodzieżowej

Rady  Krakowa

14. Projekt  uchwały  uchylającej  uchwałę  nr  XII/10/2025  Młodzieżowej  Rady  Krakowa  z

dnia  28 kwietnia  2025  r. w sprawie  powołania  Komisji  Infrastruktury  Młodzieżowej

Rady  Krakowa  i ustalenia  jej  składu

15. Projekt  uchwały  uchylającej  uchwałę  nr  XII/12/2025  Młodzieżowej  Rady  Krakowa  z

dnia  28 kwietnia  2025  r. w sprawie  powołania  Komisji  Kultury  Młodzieżowej  Rady

Krakowa  iustalenia  jej  składu

16. Projekt  uchwały  uchylającej  uchwałę  nr  XII/16/2025  Młodzieżowej  Rady  Krakowa  z

dnia  28 kwietnia  2025  r. w sprawie  powołania  Komisji  Wolontariatu  Młodzieżowej

Rady  Krakowa  iustalenia  jej  składu

17. Projekt  uchwały  w sprawie  powołania  KomisjiKultury  iWolontariatu  Młodzieżowej

Rady  Krakowa  iustalenia  jej  składu

18. Projekt  uchwały  w sprawie  uchwalenia  Planu  Prac  Młodzieżowej  Rady  Krakowa  na

rok  2025



19. Oświadczenia  iKomunikaty

20. Zamknięcie  sesji

PRZERWA  W  OBRADACH  DO  GODZ.  17:30

2.  Projekt  uchwały  w sprawie  objęcia  patronatem  wydarzenia  pn.  VI  Ogólnopolska

Studencką  Konferencją  Naukową,,Bliżej  Chemii"

Projekt  referował  Przewodniczący  Młodzieżowej  Rady  Krakowa  Mateusz  Gmer.

Głos  zabrał  radny  Filip  Antonkiewicz  oraz  osoba  spoza  Rady.

Prowadząca  obrady  zamknęła  dyskusję  oraz  stwierdziła,  że Rada  odbyła  czytanie  projektu  uchwały.

Ostatecznie  Rada  w głosowaniu:  21 -,,za",  0 -,,przeciw",  0-,,wstrzym.  się"  - przyjęła  uchwałę  Nr

XII/62/2025.

3.  Projekt  uchwały  w sprawie  objęcia  patronatem  wydarzenia  pn.  "Sobieski  Parlament"

Projekt  referował  Przewodniczący  Młodzieżowej  Rady  Krakowa  Mateusz  Gmer.

Wobec  braku  zgłoszeń  do dyskusji  prowadząca  obrady  stwierdziła,  że Rada  odbyła  czytanie  projektu

uchwały.

Ostatecznie  Rada  w głosowaniu:  20-,,za",  0 -,,przeciw",  1 -,,wstrzym.  się"  - przyjęła  uchwałę  Nr

XII/63/2025.

4.  Sprawozdanie  z prac  Komisji  Edukacji  i Społeczeństwa  Obywatelskiego  Młodzieżowej

Rady  Krakowa  w roku  2025

Głos  zabrał  Przewodniczący  Komisji  Edukacji  i Społeczeństwa  Obywatelskiego  Bartłomiej

Kowalczyk.

Wobec  braku  zgłoszeń  do dyskusji  prowadząca  obrady  stwierdziła,  że Rada  wysłuchała  informacji.

Wniosek  formalny

Przewodniczący  Młodzieżowej  Rady  Krakowa  złożył  wniosek  o zdjęcie  z porządku  obrad  punktu  5

rozpatrującego  sprawozdanie  z prac  Komisji  Praworządności  iPraw  Ucznia.

Ostatecznie  Rada  w głosowaniu:  21 -,,za",  0 -,,przeciw",  0-,,wstrzym.  się"  -  zdjęła  z porządku

obrad  sesji  punkt  rozpatrujący  Sprawozdanie  z prac  Komisji  Praworządności  i Praw  Ucznia

Młodzieżowej  Rady  Krakowa  w  roku  2025.

5.  Sprawozdanie  z prac  Komisji  Kultury  Młodzieżowej  Rady  Krakowa  w roku  2025

Głos  zabrał  Przewodniczący  Komisji  Kultury  Młodzieżowej  Rady  Krakowa  Jakub  Jaworski.

Wobec  braku  zgłoszeń  do dyskusji  prowadząca  obrady  stwierdziła,  że Rada  wysłuchała  informacji.



6.  Sprawozdanie  z prac  Komisji  Sportu  i Rekreacji  Młodzieżowej  Rady  Krakowa  w roku

2025

Głos  zabrał  Przewodniczący  Komisji  Sportu  i Rekreacji  Młodzieżowej  Rady  Krakowa  Gabriel  Olech.

Wobec  braku  zgłoszeń  do dyskusji  prowadząca  obrady  stwierdziła,  że Rada  wysłuchała  informacji.

7.  Sprawozdanie  z prac  Komisji  Rewizyjnej  Młodzieżowej  Rady  Krakowa  w  roku  2025

Głos  zabrał  Przewodniczący  Komisji  Rewizyjnej  Młodzieżowej  Rady  Krakowa  Krzysztof

Spytkowski.

Wobec  braku  zgłoszeń  do dyskusji  prowadząca  obrady  stwierdziła,  że Rada  wysłuchała  informacji.

8.  Sprawozdanie  z prac  Komisji  Statutowej  Młodzieżowej  Rady  Krakowa  w roku  2025

Głos  zabrał  Przewodniczący  Komisji  Statutowej  Młodzieżowej  Rady  Krakowa  Gabriel  Jędryka.

W  dyskusji  głos  zabrał  radny  Mateusz  Gmer.

Prowadząca  obrady  zamknęła  dyskusję  oraz  stwierdził,  że Rada  wysłuchała  informacji.

9.  Sprawozdanie  z prac  Komisji  Zdrowia  Młodzieżowej  Rady  Krakowa  w roku  2025

Głos  zabrał  Przewodniczący  Komisji  Zdrowia  Młodzieżowej  Rady  Krakowa  Jakub  Kula.

Wobec  braku  zgłoszeń  do dyskusji  prowadząca  obrady  stwierdziła,  że Rada  wysłuchała  informacji.

10.  Sprawozdanie  z prac  Komisji  Medialnej  Młodzieżowej  Rady  Krakowa  w roku  2025

Głos  zabrała  Wiceprzewodnicząca  Komisji  Medialnej  Młodzieżowej  Rady  Krakowa  Aleksandra

Kurbiel.

Wobec  braku  zgłoszeń  do dyskusji  prowadząca  obrady  stwierdziła,  że Rada  wysłuchała  informacji.

11. Projekt  uchwały  w sprawie  stwierdzenia  wygaśnięcia  mandatu  radnego  Młodzieżowej

Rady  Krakowa

Projekt  referował  Przewodniczący  Młodzieżowej  Rady  Krakowa  Mateusz  Gmer.

Wobec  braku  zgłoszeń  do dyskusji  prowadząca  obrady  stwierdziła,  że Rada  odbyła  czytanie  projektu

uchwały.

Ostatecznie  Rada  w głosowaniu:  20-,,za",  0 -,,przeciw",  1 -,,wstrzym.  się"  - przyjęła  uchwałę  Nr

XII/64/2025.

12.  Projekt  uchwały  w sprawie  stwierdzenia  wygaśnięcia  mandatu  radnej  Młodzieżowej

Rady  Krakowa

Projekt  referował  Przewodniczący  Młodzieżowej  Rady  Krakowa  Mateusz  Gmer.



Wobec  braku  zgłoszeń  do dyskusji  prowadząca  obrady  stwierdziła,  że Rada  odbyła  czytanie  projektu

uchwały.

Ostatecznie  Rada  w głosowaniu:  21 -,,za",  0 -,,przeciw",  0-,,wstrzym.  się"  - przyjęła  uchwałę  Nr

XII/65/2025.

PRZERWA  W  OBRADACH  DO  GODZ.  18:15

13.  Projekt  uchwały  uchylającej  uchwałę  nr  XII/10/2025  Młodzieżowej  Rady  Krakowa  z

dnia  28 kwietnia  2025  r. w sprawie  powołania  Komisji  Infrastruktury  Młodzieżowej

Rady  Krakowa  i ustalenia  jej  sldadu

Projekt  referował  Przewodniczący  Młodzieżowej  Rady  Krakowa  Mateusz  Gmer.

Wobec  braku  zgłoszeń  do dyskusji  prowadząca  obrady  stwierdziła,  że Rada  odbyła  czytanie  projektu

uchwały.

Ostatecznie  Rada  w głosowaniu:  21 -,,za",  0 -,,przeciw",  2-,,wstrzym.  się"  - przyjęła  uchwałę  Nr

XII/66/2025.

14.  Projekt  uchwały  uchylającej  uchwałę  nr  XII/12/2025  Młodzieżowej  Rady  Krakowa  z

dnia  28 kwietnia  2025  r. w sprawie  powołania  Komisji  Kultury  Młodzieżowej  Rady

Krakowa  i ustalenia  jej  słdadu

Projekt  referował  Przewodniczący  Młodzieżowej  Rady  Krakowa  Mateusz  Gmer.

Wobec  braku  zgłoszeń  do dyskusji  prowadząca  obrady  stwierdziła,  że Rada  odbyła  czytanie  projektu

uchwały.

Ostatecznie  Rada  w głosowaniu:  22-,,za",  0 -,,przeciw",  1 -,,wstrzym.  się"  - przyjęła  uchwałę  Nr

XII/67/2025.

15.  Projekt  uchwały  uchylającej  uchwałę  nr  XII/16/2025  Młodzieżowej  Rady  Krakowa  z

dnia  28 kwietnia  2025  r. w sprawie  powołania  Komisji  Wolontariatu  Młodzieżowej  Rady

Krakowa  i ustalenia  jej  sldadu

Projekt  referował  Przewodniczący  Młodzieżowej  Rady  Krakowa  Mateusz  Gmer.

Wobec  braku  zgłoszeń  do dyskusji  prowadząca  obrady  stwierdziła,  że Rada  odbyła  czytanie  projektu

uchwały.

Ostatecznie  Rada  w głosowaniu:  17-,,za",  2 -,,przeciw",  4-,,wstrzym.  się"  - przyjęła  uchwałę  Nr

XII/68/2025.

16.  Projekt  uchwały  w sprawie  powołania  Komisji  Kultury  i Wolontariatu  'Młodzieżowej

Rady  Krakowa  i ustalenia  jej  składu

Projekt  referował  Przewodniczący  Młodzieźowej  Rady  Krakowa  Mateusz  Gmer.

Głos  zabrał  radny  Filip  Antonkiewicz.

Prowadząca  obrady  zamknęła  dyskusję  oraz  stwierdziła,  że Rada  odbyła  czytanie  projektu  uchwały.



Ostatecznie  Rada  w głosowaniu:  23-,,za",  0 -,,przeciw",  0-,,wstrzym.  się"  - przyjęła  uchwałę  Nr

XII/69/2025.

17.  Projekt  uchwały  w sprawie  Planu  Pracy  Młodzieżowej  Rady  Krakowa  na  rok  2025.

Projekt  referował  Przewodniczący  Młodzieżowej  Rady  Krakowa  Mateusz  Gmer.

Wobec  braku  zgłoszeń  do dyskusji  prowadząca  obrady  stwierdziła,  że Rada  odbyła  czytanie  projektu

uchwały.

Ostatecznie  Rada  w  głosowaniu:  22-,,za",  0 -,,przeciw",  I -,,wstrzym.  się"  - przyjęła  uchwałę  Nr

XII/70/2025.

18.  Oświadczenia  i Komunikaty

Głos  zabrali:  Przewodniczący  Młodzieżowej  Rady  Krakowa  Mateusz  Gmer,  Wiceprzewodniczący

Młodzieżowej  Rady  Krakowa  Filip  Antonkiewicz  oraz  radny  Jakub  Jaworski.

19.  Zamknięcie  sesji

8 grudnia  2025  r. o godz.  18:36  prowadzący  obrady  Przewodniczący  Młodzieżowej  Rady  Krakowa

ĄateuszGmer-wobecwyczerpaniaporządkuobrad-zarnknąłobradyXIIsesjiMłodzieżowej  Rady

Krakowa  XII  Kadencji.
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Mateusz G'r@t'

Przewodniczący

Młodzieżowej  Rady  Krakowa

Justyna  Wojtas

Wiceprzewodnicząca

Młodzieżowej  Rady  Krakowa

/Gabrie'lJędryka /
Sekretarz

Młodzieżowej  Rady  Krakowa

Załączniki:

Oryginały  podjętych  uchwał.

Lista  obecności  radnych.

Protokół  sporządził:

Gabriel  Jędryka

Sekretarz  Młodzieżowej  Rady  Krakowa


